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 Baján születtem 1961-ben, értelmiségi családban. 

Édesapám bírói végzettséggel akkoriban (1961) éppen kenyérkihordó volt, mert „nem lépett 
be…” és valószínűleg az AVH ismerte grófi származását. Édesanyám pedig könyvelőként 
dolgozott. Bajáról életkörülményeink és az állandó üldöztetés miatt Püspökladányba 
költöztünk egy éves koromban, ahol apámat újra bíróvá „rehabilitálták”. 

Az általános iskolát Püspökladányban, a középiskolát és az Orvosi Egyetemet Debrecenben 
végeztem,1987-óta vagyok orvos. Szülész-nőgyógyász szakképesítést szereztem. 

1989-óta Baján élek a feleségemmel. A Városi Kórház szülészeti-nőgyógyászati osztályán 
dolgoztam, utóbb főorvosi minőségben; 2019-es leszázalékolásomig (komoly egészségi 
problémák miatt). 

Tagja vagyok a Csokonai Társaságnak és az Írókilencek törzs tagja. Gyermekkorom óta írok
verseket. Amikor még nem ismertem a betűvetést - szüleim beszámolója szerint - sokszor 
rímekkel, versben beszéltem. Több könyvem jelent meg, számos folyóiratban. 
Fő művem: az „Új Zsoltárok Könyve” és Lukács Evangéliumának versbe öntése.

A kilencvenes években többször jártunk a családommal nyaranta Görögországban a 
Meteoráknál. Ott megfigyelve az ikonkészítést; itthon kidolgoztam egy módszert, hogy az 
ikonokat hogyan tudom, egyedi, képzőművész módon keretezni; poszterek kasírozásával, 
azok antikolásával és „ikonosításával”.
Az ország több templomában és szakrális helyein vannak képeim és keresztem, amelyek 
hasonló egyedi technikával készültek, és igen büszke vagyok térítő funkciójukra. 
Megtanultam, speciális corpusokat is önteni; a képzőművészet területére merészkedve.

Szeretnék másoknak-sokaknak segíteni verseim gondolataival, illetve gyönyörködtetésükre 
verselni. Büszkeségem, hogy évente átlag 100 különböző versem jelenik meg átlag 60.000 
példányban.

A fiam is szép verseket írogat, a nővérem is (szintén orvos, 6 szakvizsgával, a DEOEC 
Sugárterápiás Intézetének intézményvezető professzoraként ment nyugdíjba), édesapám 
pedig sokat mesélt nagyapám verseskötetéről, ami sajnos a háború során eltűnt.

2022 óta vagyok a Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Körének tagja.
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